

ORG, 522, 2. 2026

## UPROSZCZONA OFERTA REALIZACJI ZADANIA PUBLICZNEGO

### POUCZENIE co do sposobu wypełniania oferty:

Ofertę należy wypełnić wyłącznie w białych pustych polach, zgodnie z instrukcjami umieszczonymi przy poszczególnych polach oraz w przypisach.

Zaznaczenie gwiazdka, np.: „pobieranie\*/niepobieranie\*” oznacza, że należy skreślić niewłaściwą odpowiedź, pozostawiając prawidłową. Przykład: „p**o**bieranie\*/niepobieranie\*”.

### I. Podstawowe informacje o złożonej ofercie

1. Organ administracji publicznej, do którego adresowana jest oferta	Burmistrz Miasta i Gminy Ostrzeszów
2. Rodzaj zadania publicznego <sup>1)</sup>	Ratownictwo i ochrona ludności

### II. Dane oferenta(-tów)

1. Nazwa oferenta(-tów), forma prawna, numer w Krajowym Rejestrze Sądowym lub innej ewidencji, adres siedziby, strona www, adres do korespondencji, adres e-mail, numer telefonu	
Ochotnicza Straż Pożarna w Rogaszycach Rogaszycy 7,63-500 Ostrzeszów KRS:00000226247 Adres do korespondencji:	
2. Dane osoby upoważnionej do składania wyjaśnień dotyczących oferty (np. imię i nazwisko, numer telefonu, adres poczty elektronicznej)	

### III. Zakres rzeczowy zadania publicznego

1. Tytuł zadania publicznego	UCZYMY RATOWAĆ RAZEM			
2. Termin realizacji zadania publicznego <sup>2)</sup>	Data rozpoczęcia	11.05.2026 r.	Data zakończenia	26.06.2026 r.
3. Syntetyczny opis zadania (wraz ze wskazaniem miejsca jego realizacji)				
<p>Celem zadania jest wspieranie inicjatyw, które przyczynią się do podniesienia świadomości i umiejętności w zakresie reagowania w sytuacjach zagrożenia i udzielenia pierwszej pomocy przedmedycznej. Dodatkowy cel to integracja mieszkańców, sprzyjająca budowaniu więzi społecznych oraz upamiętnienie wieloletniej działalności miejscowej jednostki OSP. Zadanie zostanie zrealizowane przez Ochotniczą Straż Pożarną w Rogaszycach, która w Gminie Ostrzeszów jest podmiotem ochrony ludności. Do działań jednostki bowiem należą działania, będące czynnościami prewencyjnymi, które poprzez szkolenie i naukę spowodują wzrost poziomu wiedzy w celu zapewnienia bezpieczeństwa życia i zdrowia mieszkańców w sytuacji zagrożenia.</p> <p>Przedmiotem zadania jest organizacja wydarzenia o charakterze edukacyjno - integracyjnym łączącego obchody jubileuszu 90 – lecia powstania Ochotniczej Straży Pożarnej w Rogaszycach z praktycznym szkoleniem z zakresu udzielania pierwszej pomocy przedmedycznej, wymianą doświadczeń oraz popularyzacją zagadnień z zakresu ratownictwa i ochrony ludności. Planowany jest udział dzieci, młodzieży i dorosłych z całego Miasta i Gminy Ostrzeszów, zaproszonych gości oraz jednostek OSP z terenu Miasta i Gminy. Informacja o tym wydarzeniu zostanie rozpowszechniona za pomocą mediów społecznościowych plakatów i ulotek.</p> <p>Czas i miejsce realizacji: 31 maja 2026 r., plac przy ulicy Wesołej 37, Rogaszycy, w godzinach od 13.00-do 19.00.</p> <p>Organizacja obchodów jubileuszu 90 – lecia OSP, w Rogaszycach rozpocznie się uroczystym powitaniem wszystkich uczestników wydarzenia, przez Prezesa miejscowej jednostki, po którym nastąpi poświęcenie i błogosławieństwo jednostki i strażaków. W dalszej kolejności obchodów, będą przemawiać zaproszeni goście, a także członkowie straży przybliżając bogatą historię powstania jednostki.</p>				

Następnie strażacy opowiedzą o kluczowej roli Ochotniczych Straż Pożarnych we współczesnym systemie ratownictwa i ochrony ludności, podkreślając przy tym jak przez dziesięciolecia druhowie z oddaniem i poświęceniem stali na straży życia, zdrowia i mienia mieszkańców. Zostanie również zaprezentowany szerokiej publiczności sprzęt strażacki w tym ratowniczy, stanowiący zasoby miejscowej OSP, a także zostaną zaprezentowane techniki ratownicze wykorzystywane w działalności OSP. Kolejnym etapem będzie realizacja szkolenia z zakresu pomocy przedmedycznej, w specjalnie do tego celu utworzonym stanowisku. Szkolenie to będzie miało charakter otwarty. Uczestnicy zdobędą wiedzę oraz umiejętności w zakresie reagowania w sytuacjach zagrożenia życia i zdrowia, w szczególności w obszarze resuscytacji krążeniowo – oddechowej oraz obsługi defibrylatora AED zewnętrznego. Do realizacji zadania zostanie wykorzystany sprzęt szkoleniowy zakupiony w ramach niniejszej dotacji: zestaw fantomów szkoleniowych, defibrylator treningowy AED, trener wypełniania/pakowania rany z trenerem do zakładania opaski zaciskowej T3 i inne materiały szkoleniowe. Dzięki temu będzie można poprowadzić instruktaż w sposób praktyczny, zwiększający skuteczność przyswojenia wiedzy. Zakupiony sprzęt pozostanie na wyposażeniu jednostki, który umożliwi prowadzenie szkoleń również po zakończeniu zadania, co zapewni trwałość efektów. Będzie on stanowił materiał edukacyjny dla szkół, mieszkańców oraz innych jednostek straży. Przeszkolenie to przygotowuje mieszkańców do właściwego zachowania się w sytuacjach wystąpienia zagrożenia przez zwiększenie ich świadomości i umiejętności.

W ramach zadania szkolenie poprowadzą : ratownik medyczny oraz strażak z miejscowej OSP, posiadający kwalifikacje w zakresie udzielenia Kwalifikowanej Pierwszej Pomocy, dysponujący doświadczeniem w działaniach ratowniczych oraz prowadzonych szkoleniach – w formie wolontariatu. Część szkoleniowa zostanie nagrana w formie filmu instruktażowego i udostępniona na stronie jednostki.

W trakcie wydarzenia zostanie zapewniony poczęstunek dla wszystkich uczestników w formie bufetu(bezpłatnie).

Przygotowaniem, organizacją, prowadzeniem wydarzenia oraz posprzątaniami terenu zajmą się członkowie OSP Rogaszyce- w formie wolontariatu. Pomocą w przeprowadzeniu zadania będą również służyły osoby z Koła Gospodyń Wiejskich w Rogaszycach, również w formie wolontariatu.

Potrzeba realizacji powyższego działania wynika z potrzeby instruowania społeczeństwa o zasadach zabezpieczenia przed zagrożeniami i postępowania w sytuacjach zagrażających życiu i zdrowiu, w szczególności w zakresie bezpieczeństwa, ochrony ludności i udzielania pierwszej pomocy. Wydarzenie to również będzie sprzyjać integracji pokoleń oraz wzmacnianiu zaufania do służb ratowniczych, a także skłoni do refleksji nad bogatą historią, tradycją oraz nieocenioną służbą na rzecz społeczeństwa.

Planowany jest udział ok. 200 osób.

Działanie to jest komplementarne i spójne z działaniami statutowymi Ochotniczej Straży Pożarnej w Rogaszycach oraz realizacją zadań w ramach wpisania jednostki jako podmiotu ochrony ludności

<sup>1)</sup> Rodzaj zadania zawiera się w zakresie zadań określonych w art. 4 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz. U. z 2018 r. poz. 450, z późn. zm.).

<sup>2)</sup> Termin realizacji zadania nie może być dłuższy niż 90 dni.

4. Opis zakładanych rezultatów realizacji zadania publicznego		
Nazwa rezultatu	Planowany poziom osiągnięcia rezultatów (wartość docelowa)	Sposób monitorowania rezultatów / źródło informacji o osiągnięciu wskaźnika
Zapewnienie udziału w szkoleniu prewencyjnym	1	dokumentacja fotograficzna, informacja w mediach, fotorelacja na stronie <a href="https://www.facebook.com/osprogaszyce/">https://www.facebook.com/osprogaszyce/</a>
Film instruktażowy	1	udostępnienie na stronie <a href="https://www.facebook.com/osprogaszyce/">https://www.facebook.com/osprogaszyce/</a>

**5. Krótka charakterystyka Oferenta, jego doświadczenia w realizacji działań planowanych w ofercie oraz zasobów, które będą wykorzystane w realizacji zadania**

Jednostka Ochotniczej Straży Pożarnej w Rogaszytach powstała 27.09.1935 roku i działa do dnia dzisiejszego. Jest wpisana do Krajowego Rejestru Sądowego, podejmuje działania statutowe, działająca w sektorze ochrony ppoż i ratownictwa. Aktualnie Ochotnicza Straż Pożarna w Rogaszytach uczestniczy w szkoleniach z cyklu „Pierwszy Ratownik”, przeprowadza szkolenia ratownicze dla młodzieży szkolnej oraz przedszkolnej. Wspiera lokalną ludność oraz różnego rodzaju wydarzeniach, takie jak: Cross Ostrzeszowski, Dzień Sportu w szkołach podstawowych, uczestniczy w zawodach sportowo – pożarniczych itp.  
 Wolontariuszami będą strażacy z jednostki OSP Rogaszyce. Zostanie zrealizowanych 40 godzin pracy nieodpłatnej(40 zł za godzinę).

Dotychczas jednostka OSP Rogaszyce nie korzystała z dotacji celowych.

Posiadane zasoby rzeczowe: sprzęt strażacki, torba ratunkowa R1, deska ratownicza do transportu poszkodowanych, szyny Kramera. Nieodpłatnie zostaną użyte: ławki, stoły oraz miejsce organizacji wydarzenia.

**IV. Szacunkowa kalkulacja kosztów realizacji zadania publicznego**

Lp.	Rodzaj kosztu	Wartość PLN	Z dotacji	Z innych źródeł
1.	Zestaw fantomów szkoleniowych	4100		
2.	Zakup środków opatrunkowych i innych materiałów szkoleniowych	600		
3.	Trenażer wypełniania/pakowania rany z trenażerem do zakładania opaski zaciskowej T3 – 2 sztuki	500		
4.	Defibrylator AED treningowy	780		
5.	Poczęstunek dla uczestników	1020		
6.	Organizacja wydarzenia- wolontariat	1.600,00		
Suma wszystkich kosztów realizacji zadania		8600	7000	1600

**V. Oświadczenia**

Oświadczam(-my), że:

- 1) proponowane zadanie publiczne będzie realizowane wyłącznie w zakresie działalności pożytku publicznego oferenta(-tów);
- 2) pobieranie świadczeń pieniężnych będzie się odbywać wyłącznie w ramach prowadzonej odpłatnej działalności pożytku publicznego;
- 3) oferent\* / oferenci\* składający niniejszą ofertę nie zalega(-ją)\* / zalega(-ją)\* z opłacaniem należności z tytułu zobowiązań podatkowych;
- 4) oferent\* / oferenci\* składający niniejszą ofertę nie zalega(-ją)\* / zalega(-ją)\* z opłacaniem należności z tytułu składek na ubezpieczenia społeczne;
- 5) dane zawarte w części II niniejszej oferty są zgodne z Krajowym Rejestrem Sądowym\* / inną właściwą ewidencją\*;
- 6) wszystkie informacje podane w ofercie oraz załącznikach są zgodne z aktualnym stanem prawnym i faktycznym;
- 7) w zakresie związanym ze składaniem ofert, w tym z gromadzeniem, przetwarzaniem i przekazywaniem danych osobowych, a także wprowadzaniem ich do systemów informatycznych, osoby, których dotyczą te dane, złożyły stosowne oświadczenia zgodnie z przepisami o ochronie danych osobowych.

PREZES  
 OCHOTNICZA STRAŻ POŻARNA ROGASZYCE  
 Krzysztof Josik

Data 15.09.2026

(podpis osoby upoważnionej lub podpisy osób upoważnionych do składania oświadczeń woli w imieniu oferentów)

OCHOTNICZA  
 STRAŻ POŻARNA  
 W ROGASZYCACH  
 NIP: 5140259812  
 REGON: 251440109

Uwaga  
 celowo  
 BURMISTRZ  
 16.09.2026  
 Patryk Jedrowiak